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 БЕОГРАД/ГОРАЖДЕВАЦ - Данас се навршава 15 година од злочина у Гораждевцу,
када су непознате особе из аутоматског оружја пуцале на српску децу док су се купала
на Бистрици и том приликом убиле Ивана Јововића (19) и Пантелију Дакића (12).

  У том нерасветљеном злочину, једном од четири највећа почињена над Србима од
доласка међународне мисије на Косово, тешко су рањени Ђорде Угреновић (20), Богдан
Букумирић (14), Марко Богићевић (12) и Драгана Србљак (13).   

  

Годишњица злочина биће обележена у Београду и Гораждевцу.

  

У Београду у Спомен Соби Косметске жртве, у Удружењу породица киднапованих и
убијених, присуствоваће потпредседник Владе Ивица Дачић, министри, заменик
директора Канцеларије за КиМ Душан Козарев и представници града.

  

Заменик директора Канцеларије за КиМ Дамјан Јовић присуствоваће у 11 сати у цркви
Рођења Пресвете Богородице у Гораждевцу парастосу Ивану Јововићу и Пантелији
Дакићу. Након парастоса Јовић ће обићи гробове дечака и у центру Гораждевца
положити венац на споменик жртвама страдалим у НАТО бомбардовању и деци
страдалој на Бистрици.

  

Директор Канцеларије за Косово и Метохију Марко Ђурић оценио је јуче да се будућност
српско-албанских односа не може градити на нерасветљеним злочинима и заташкавању
истине и да је кажњавање терориста и злочинаца несумњиви интерес оба народа.
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Еулекс је услед недостатка доказа 2001. године обуставио истрагу током које је
полиција саслушала 75 сведока и претресла 100 кућа.

  

Родитељи убијених Ивана и Пантелије, су из године у годину били разоужарани зато
убице нису изведене пред лице правде, иако су, како су тврдили, њихова имена позната.

  

Нападачи на српску децу која су се купала 500 метара од центра села никада нису
кажњени упркос обећању тадашњег шефа УНМИК полиције да ће"преврнути сваки
комад земље како би нашао убице".

  

Није помогла ни награда од милион евра коју је понудио УНМИК. Због тог злочина
одржана је и хитна седница Савета безбедности УН.

  

У најтеже злочине над Србима спадају и убиство 14 жетелаца у Старом Грацком,
убиство трочлане породице Столић код Обилића као и постављање експлозива под
аутобус Ниш експреса код Подујева када је погинуло 12 путника који су изашла на
задушнице.

  

(Танјуг)
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